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Nota técnica

La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de intención 

de voto.

Población 
general

n=1500

Votantes de 
Ciudadanos

n=148

Votantes del 
PP

n=114

Votantes del 
PSOE

n=255

Votantes de 
Unidas Podemos

n=117

Votantes de 
VOX

n=89



                          

1. Los candidatos a la 
presidencia

1.1 Grado de conocimiento
1.2 Valoración
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1.1 Grado de conocimiento de los candidatos

Porcentaje de conocimiento de candidatos

99,0

98,0

97,8

95,8

85,2

Pedro Sánchez

Pablo Iglesias

Albert Rivera

Pablo Casado

Santiago Abascal



1.2 Valoración de los candidatos

El próximo 28 de abril se celebrarán elecciones generales. ¿Cómo crees que sería cada uno de los siguientes candidatos 
como presidente del Gobierno?

3,9

15,1

28,8
22,8

17,1
12,4

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Pedro Sánchez

*Porcentajes entre quienes concen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’



1.2 Valoración de los candidatos

El próximo 28 de abril se celebrarán elecciones generales. ¿Cómo crees que sería cada uno de los siguientes candidatos 
como presidente del Gobierno?

2,0

9,2

17,4

24,8
31,4

15,2

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Pablo Casado

*Porcentajes entre quienes concen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’



1.2 Valoración de los candidatos

El próximo 28 de abril se celebrarán elecciones generales. ¿Cómo crees que sería cada uno de los siguientes candidatos 
como presidente del Gobierno?

2,4
8,2

17,4

25,0
31,6

15,4

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Pablo Iglesias

*Porcentajes entre quienes concen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’



1.2 Valoración de los candidatos

El próximo 28 de abril se celebrarán elecciones generales. ¿Cómo crees que sería cada uno de los siguientes candidatos 
como presidente del Gobierno?

2,4

14,2

23,1 24,6
20,5

15,3

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Albert Rivera

*Porcentajes entre quienes concen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’



1.2 Valoración de los candidatos

El próximo 28 de abril se celebrarán elecciones generales. ¿Cómo crees que sería cada uno de los siguientes candidatos 
como presidente del Gobierno?

3,7 4,8
8,3

13,4

51,0

18,9

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Santiago Abascal

*Porcentajes entre quienes concen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’



1.2 Valoración de los candidatos

El próximo 28 de abril se celebrarán elecciones generales. ¿Cómo crees que sería cada uno de los siguientes candidatos 
como presidente del Gobierno?

3,9

2,0

2,4

2,4

3,7

15,1

9,2

8,2

14,2

4,8

28,8

17,4

17,4

23,1

8,3

22,8

24,8

25,0

24,6

13,4

17,1

31,4

31,6

20,5

51,0

12,4

15,2

15,4

15,3

18,9

Pedro Sánchez

Pablo Casado

Pablo Iglesias

Albert Rivera

Santiago Abascal

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

*Porcentajes entre quienes concen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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1.2 Valoración de los candidatos

2,6

2,5

2,1

2,1

1,7

Pedro Sánchez

Albert Rivera

Pablo Casado

Pablo Iglesias

Santiago Abascal

Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’

No sabe/no 
contesta

(%)

12,2

15,0

14,6

15,1

16,1
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1.2 Valoración de los candidatos

Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’

Pedro Sánchez

Pablo Casado

Pablo Iglesias

Albert Rivera

Santiago Abascal

Población Votantes del 
PSOE Votantes del PP Votantes de 

Unidas Podemos
Votantes de 
Ciudadanos Votantes de Vox

2,6 3,8 1,5 3,1 2,1 1,6

2,1 1,6 3,9 1,3 2,8 3,1

2,1 2,4 1,2 3,8 1,4 1,2

2,5 2,1 3,3 1,6 3,9 3,1

1,7 1,2 2,6 1,0 2,1 4,3



                          

2. Los pactos preferidos
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2. Los pactos preferidos

PSOE - UP –
Nacionalistas PSOE - C's PP - C's – Vox No tengo preferencia

Población 33,9 21,5 22,9 21,7

Votantes del PP 0,9 4,4 88,6 6,2

Votantes del PSOE 54,9 40,0 0,0 5,1

Votantes de Unidas Podemos 94,0 1,7 0,0 4,3

Votantes de Ciudadanos 0,0 41,8 48,7 9,5

Votantes de Vox 0,0 2,2 94,4 3,4

Si ningún partido tuviera la mayoría suficiente para gobernar,  ¿cuál de los siguientes pactos o acuerdos de gobierno 
preferirías? En caso de que ninguno de convenza, elige el que te parece menos malo.



                          

3. Los motivos para votar 
a cada partido
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3. Los motivos para votar a cada partido

50,4

31,8

28,5

28,3

24,0

20,3

17,7

16,7

4,4

4,4

0,9

4,4

Porque es el partido más cercano a mis ideas

Por su posición en el conflicto catalán

Porque son los menos malos

Por su defensa de la seguridad y el orden público
(prisión permanente revisable, inmigración ilegal, etc.)

Para echar al PSOE del poder

Por sus propuestas económicas

Por su defensa de la familia tradicional

Porque defiende la libertad educativa

Porque bajará los impuestos

Porque me gusta su líder

Otra/s razones

Prefiero no contestar

¿Por qué votarás al PP? Puedes elegir hasta un máximo de 3 opciones. [Solo a votantes del PP]
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3. Los motivos para votar a cada partido

55,1

54,3

31,9

31,1

22,8

14,6

10,7

10,2

9,4

7,8

0,4

1,2

Porque es el partido más cercano a mis ideas

Por las políticas sociales

Para que no gobierne la derecha

Por su defensa de las libertades (la libertad de expresión,
los derechos LGTBI, etc.)

Porque son los menos malos

Por sus propuestas económicas

Porque me gusta su líder

Por su defensa del feminismo

Por su posición en el conflicto catalán

Para castigar la corrupción y/o apostar por personas
honradas

Otra/s razones

Prefiero no contestar

¿Por qué votarás al PSOE? Puedes elegir hasta un máximo de 3 opciones. [Solo a votantes del PSOE]
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3. Los motivos para votar a cada partido

51,7

50,0

35,4

31,9

21,5

20,7

18,2

13,7

9,6

6,0

1,7

0,9

1,7

Por las políticas sociales

Porque es el partido más cercano a mis ideas

Por su defensa de las libertades (la libertad de
expresión, los derechos LGTBI, etc.)

Para castigar la corrupción y/o apostar por personas
honradas

Para que no gobierne la derecha

Por sus propuestas económicas

Por su defensa del feminismo

Para empujar a la izquierda al PSOE

Porque son los menos malos

Por su posición en el conflicto catalán

Porque me gusta su líder

Otra/s razones

Prefiero no contestar

¿Por qué votarás a Unidas Podemos? Puedes elegir hasta un máximo de 3 opciones. [Solo a votantes de Unidas Podemos]
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3. Los motivos para votar a cada partido

46,6

38,6

32,4

31,2

29,7

18,9

14,9

12,1

5,4

2,7

2,0

1,4

Porque es el partido más cercano a mis ideas

Por su posición en el conflicto catalán

Porque son los menos malos

Para castigar la corrupción y/o apostar por personas
honradas

Porque es un partido de centro

Por sus propuestas económicas

Porque me gusta su líder

Para echar al PSOE del poder

Porque bajará los impuestos

Por su defensa de la gestación subrogada

Otra/s razones

Prefiero no contestar

¿Por qué votarás a Ciudadanos? Puedes elegir hasta un máximo de 3 opciones. [Solo a votantes de Ciudadanos]
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3. Los motivos para votar a cada partido

43,9

35,9

35,0

32,5

29,2

19,1

18,1

12,5

9,0

2,2

1,1

2,2

2,2

Porque hablan claro, sin importarles lo políticamente
correcto

Porque es el partido más cercano a mis ideas

Por su posición en el conflicto catalán

Por su discurso sobre la inmigración

Porque quieren acabar con el Estado de las Autonomías

Por su defensa de la familia tradicional

Para castigar la corrupción y/o apostar por personas
honradas

Por su propuesta de derogar la Ley de Violencia de Género

Para echar al PSOE del poder

Porque me gusta su líder

Por sus propuestas económicas

Otra/s razones

Prefiero no contestar

¿Por qué votarás a Vox? Puedes elegir hasta un máximo de 3 opciones. [Solo a votantes de Vox]



                          

4. Las variables de voto
4.1 Movilización
4.2 Intención de voto directa
4.3 Recuerdo de voto
4.4 Simpatía
4.5 Probabilidad de voto a cada partido
4.6 Transferencias de voto
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4.1 Movilización

5,7
1,3 0,9 1,1 0,7

4,3
1,4 3,4 4,3 6,5

67,4

3,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

8,6

9,4

9,3

9,5

9,0

9,3

Población

PP

PSOE

Unidas Podemos

Ciudadanos

Vox

Media (0-10) por 
intención de voto

Porcentaje 
de Ns/Nc

Probabilidad de voto 
de la población

3,0% 2,86

2,7% 1,67

0,0% 2,10

0,0% 1,69

1,4% 2,27

1,2% 1,92

Desviación 
típica

Y, ¿cuál es la probabilidad de que acudas a votar en esas elecciones?
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4.2 Intención de voto directa

7,6

17,0

7,8

9,9

5,9

4,1

1,4

0,7

0,6

0,3

5,0

0,2

0,4

0,9

0,4

0,3

4,4

2,3

2,7

14,6

13,5

PP

PSOE

Unidas Podemos

Ciudadanos

Vox

ERC

PDECat

PNV

EH-Bildu

CCa-PNC

PACMA

UPyD

BNG-NÓS

Compromís

En Marea

Otros

Voto en blanco

Voto nulo

Abstención

No sabe

No contesta
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4.3 Recuerdo de voto

13,5

15,7

14,1

10,7

0,3

4,4

1,3

0,8

0,7

0,3

4,1

0,5

0,5

0,3

2,7

1,4

11,3

6,2

11,2

PP

PSOE

Unidos Podemos

Ciudadanos

Vox

ERC

CDC

PNV

EH-Bildu

CCa-PNC

PACMA

UPyD

BNG-NÓS

Otros

Voto en blanco

Voto nulo

Abstención

No recuerda

No contesta
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4.4 Simpatía

9,4

17,8

10,8

12,6

6,1

4,2

2,0

1,3

0,6

0,3

5,8

0,7

0,7

1,4

0,9

0,5

7,3

4,4

13,4

PP

PSOE

Unidas Podemos

Ciudadanos

Vox

ERC

PDECat

PNV

EH-Bildu

CCa-PNC

PACMA

UPyD

BNG-NÓS

Compromís

En Marea

Otros

No lo sé

Ninguno

No contesta
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4.5 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

22,5

5,8 5,3 6,6 5,2

12,1

5,9 6,9 6,9
4,5

7,5
11,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

40,8

4,6 5,3 4,3 4,0

8,7
4,4 5,5 4,9 3,3 3,7

10,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Al PSOE A Unidas Podemos
Media: 4,2 Media: 2,9

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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4.5 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

36,3

4,3 4,7 4,5 4,2

9,8
5,3 6,1 6,9

4,8
2,5

10,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Al PP A Ciudadanos

46,5

6,2
3,6 3,7 3,3

7,5
3,2 4,5 5,4

3,0 3,3

10,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,5 Media: 3,3

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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4.5 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

63,9

3,8
1,8 2,9 1,8

4,8
2,5 2,3 2,2 1,6 3,5

9,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

A Vox
Media: 1,6

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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4.6 Transferencias de voto

43,3

64,0

46,4

48,4

32,6

4,3

5,3

1,0

21,8

9,9

9,4 5,3

17,7

4,2

1,9

7,7

18,8

2,5

1,9

10,6

5,9

3,4

11,4

1,9

8,9

2,9

6,4

3,8

5,6

15,3

17,7

12,8

18,6

24,9

PP

PSOE

Unidos Podemos

Ciudadanos

Abstención

PP

PSOE

Unidas Podemos

Ciudadanos

Vox

Otros

Voto en blanco, nulo o abstención

Indecisos

El 26-J votaron…

El 28-A votarán…



                          

5. Estimaciones
5.1 Estimación de voto
5.2 Estimación de escaños
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5.1 Estimación de voto

19,3

27,1

12,3

17,7

10,2

13,4

PP

PSOE

Unidas Podemos

Ciudadanos

Vox

Otros/En Blanco

33,0

22,7

21,1

13,1

0,2

9,9

PP

PSOE

Unidas Podemos

Ciudadanos

Vox

Otros/En Blanco

2016
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5.2 Estimación de escaños

26

40

122 55

76

31

PSOE

Unidas Podemos

PP

Ciudadanos

VoxOtros
25

71

85 32

137



                          

6. Ficha técnica
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6. Ficha técnica

ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España a partir de 18 años de 
edad y con derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1500 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online

ERROR MUESTRAL

±2,58%  (95,45% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

14/3/2019 a 19/3/2019

Cuotas por sexo, edad, clase social, 
Comunidad Autónoma y tamaño de 
hábitat



TRUE PEOPLE



www.40dB.es

info@40dB.es

+34 914 120 938

Calle Salamanca 25, 1ª Derecha

28020, Madrid


